
CONCURSO PÚBLICO 001/2024

MUNICÍPIO DE AMARALINA 

OPERADOR DE MÁQUINAS AGRÍCOLAS

Nome do(a) Candidato(a) Número de Inscrição

Este caderno de questões está assim constituído:

DISCIPLINAS Nº QUESTÕES

LÍNGUA PORTUGUESA 10

MATEMÁTICA 10

Total de questões 20

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES ABAIXO:

1. Aguarde autorização para abrir o caderno de provas.
2. A interpretação das 20 (vinte) questões é parte do processo de avaliação, não sendo permitidas perguntas ao Fiscal 
de Sala.
3. Por motivo de segurança o candidato só poderá retirar-se da sala de prova após 1 (uma) hora do seu início, seja para 
ir ao banheiro ou para ir embora.
4. Não serão permitidas consultas, empréstimos e comunicação entre candidatos, bem como o uso de livros, 
apontamentos e equipamentos (eletrônicos ou não), inclusive relógio, sendo que o não cumprimento dessas exigências 
implicará na eliminação do candidato.
5. O candidato, ao terminar a prova, deverá retirar-se imediatamente do local de prova, não podendo permanecer nas 
dependências deste, bem como não poderá utilizar os sanitários.
6. O candidato somente poderá levar o caderno de prova no decurso dos últimos 60 (sessenta) minutos anteriores ao 
término do tempo destinado à realização das provas.
7. Qualquer questionamento sobre a prova deverá ser encaminhado por via de recurso de acordo com o estabelecido 
no edital regulamento do concurso público.
8. Ao receber o cartão-resposta, confira o número de sua inscrição, o cargo para o qual se inscreveu e se seu nome 
está escrito de forma correta.
9. Para cada questão, são apresentadas 4 (quatro) alternativas classificadas com as letras (A, B, C, D), existindo 
apenas 1 (uma) resposta certa, pois não serão computadas questões não assinaladas ou que contenham mais de uma 
resposta.
10. Transcreva para o cartão-resposta à opção que julgar correta em cada questão, preenchendo o círculo
correspondente com caneta de tinta preta ou azul e não ultrapasse o limite do espaço destinado para cada marcação.
11. Não haverá substituição do cartão-resposta por erro de preenchimento, por rasuras ou amassados feitos pelo 
candidato.
12. O candidato que não assinar o cartão-resposta conforme consta em seu documento oficial de identificação será 
eliminado do concurso público.

DURAÇÃO DESTA PROVA: 03h00min

Destaque aqui:
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LÍNGUA PORTUGUESA

LEIA O TEXTO ABAIXO PARA RESPONDER ÀS QUESTÕES DE 1 A 5.

Após a leitura do texto “Xícara” de Fábio Sexugi, pode-se concluir que tem algo preparado para se degustar. Que item é 
esse?

QUESTÃO 1

A) Um chá
B) Uma caixa 
C) Um desenho
D) Um café

No verso do poema “Existe coisa mais GOSTOSA” a expressão em destaque pode ser substituída, com igual sentido, por:
QUESTÃO 2

A) bebida
B) deliciosa
C) colorida
D) acomodada

Marque a alternativa INCORRETA, quanto à divisão em sílabas das palavras:
QUESTÃO 3

A) ju-lho
B) pro-sa
C) fri-a
D) ba-rul-ho

Tendo como base as palavras do quadro. A ordem alfabética é:

TARDE - CHEIRO - CAFÉ - BULE - PROSA

QUESTÃO 4

A) tarde, café, cheiro, prosa, bule.
B) café, cheiro, prosa, bule, tarde.
C) bule, café, cheiro, prosa, tarde.
D) bule, cheiro, café, prosa, tarde.

Não é sinônimo da palavra QUENTE:
QUESTÃO 5

A) Abrasador
B) Candente
C) Gelado
D) Ardente
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LEIA O TEXTO ABAIXO PARA RESPONDER ÀS QUESTÕES 6 e 7.

As palavras abaixo são acentuadas pela mesma regra de acentuação gráfica da palavra “árvores”, EXCETO:
QUESTÃO 6

A) líquido
B) lâmpada
C) pássaro
D) vírus

Ao analisar a palavra “destino”, retirada do texto, em relação ao número de vogais e consoantes, temos:
QUESTÃO 7

A) 4 consoantes e 3 vogais.
B) 3 consoantes e 4 vogais.
C) 6 consoantes e 6 vogais.
D) 3 consoantes e 6 vogais.

Assinale a alternativa em que todas as palavras estão grafadas corretamente de acordo as regras ortográficas da Língua 
Portuguesa.

QUESTÃO 8

A) Pajé, bagajem, beberagem.
B) Giboia, viajem, naufrágio.
C) Jirau, colégio, manjericão.
D) Ceregeira, agente, ágil.

Analise os enunciados abaixo e marque a alternativa em que se observa o uso INCORRETO de CH ou X.
QUESTÃO 9

A) Não consigo enxergar nada na escuridão.
B) Você deveria parar de chingar as pessoas sem motivo.
C) Aceita uma xícara de chá quente?
D) A caixa é pequena.
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Observe a figura abaixo. Tendo por base que substantivo é a classe de palavras usada para dar nome aos seres, objetos, 
fenômenos, lugares, qualidades, ações, dentre outros. Marque a alternativa onde tem somente substantivos representado 
na imagem e escritos corretamente.

QUESTÃO 10

A) Panela, meza, homem, menina.
B) Papeu, menino, foto, menina.
C) Panela, máquina de datilografia, menina, menino.
D) Cachoro, omem, menino, menina.

MATEMÁTICA

Em um sitio, existe um total de 160 animais entre bovinos, suínos e caprinos. A relação de bovinos para suínos é o dobro, 
isto é, o número de bovinos é o dobro de suínos. Enquanto, que entre o número de suínos e caprinos, não tem diferença. 
Com base nas informações, qual o número de bovinos, suínos e caprinos que vivem no sitio?

QUESTÃO 11

A) 100 bovinos, 50 suínos e 10 caprinos.
B) 70 bovinos, 35 suínos e 55 caprinos.
C) 60 bovinos, 30 suínos e 70 caprinos.
D) 80 bovinos, 40 suínos e 40 caprinos.

Seu “Arimathéia”, é um conhecido pedreiro em sua cidade. Ele foi convidado para assentar pisos cerâmicos em um salão 
de recepção de 100 m². Ele usou pisos cerâmicos cujas as dimensões foram, 100 cm x 50 cm (cada unidade). No 
orçamento do seu “Ari”, foram pedidas quantas caixas de piso cerâmico? Sabendo que cada caixa contém 10 unidades.

QUESTÃO 12

A) 30 caixas
B) 25 caixas
C) 20 caixas
D) 10 caixas

Em competições de alto nível, como por exemplo, os 100 metros rasos, cada atleta deve percorrer os 100 metros, no 
menor intervalo de tempo. Nesse sentido, se um atleta consegue fazer os 100 metros em 10 segundos, esse mesmo atleta 
(desconsiderando as condições físicas) teria a capacidade de percorrer 1 quilometro (1Km) em quanto tempo, 
aproximadamente?

QUESTÃO 13

A) 1,5 minutos
B) 1,67 minutos
C) 1,80 minutos
D) 2,0 minutos

Em uma caixa para embalagem, de 60 cm de comprimento, 40 cm de largura e 50 cm de altura, deseja se organizar 
caixinhas de uma determinada marca de perfume, cujo volume por unidade é de 600 cm³. Qual o total de caixas de 
perfume podem ser acomodadas na caixa maior?

QUESTÃO 14

A) 200
B) 250
C) 300
D) 350
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Em um concurso público o número de inscritos foi de 750 candidatos. A proporção do número de mulheres para o número 
de homens inscritos, foi de 1/2. Qual o total de homens e de mulheres inscritos?

QUESTÃO 15

A) 250 homens e 500 mulheres.
B) 350 homens e 400 mulheres.
C) 400 homens e 350 mulheres.
D) 500 homens e 250 mulheres.

“Desde a última atualização, publicada pela ANP (Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis) em 2024, 
o preço médio da gasolina no Brasil hoje é R$5,58 por litro. Já o preço médio da gasolina aditivada no Brasil é de R$5,77 
por litro.” (https://www.gov.br/anp/pt-br).

O carro da Senhora Salamandra, percorre 35 km com 3 litros de gasolina. Quantos reais Salamandra gastará com gasolina 
para percorrer 800 km?

QUESTÃO 16

A) 375,00
B) 380,00
C) 382,70
D) 390,00

As empresas revendedoras de automóveis, no ano de 2017, comemoraram as vendas de 48.500 automóveis. No ano 
seguinte, em 2018, vendeu 52.325. Qual foi o acréscimo em percentual nas vendas de 2017 para 2018?

QUESTÃO 17

A) 8,00%
B) 7,89%
C) 7,50%
D) 7,00%  

Uma equipe de construtores, composta por 15 trabalhadores, conseguem construir 12 casas em 10 dias. Esses mesmos 
trabalhadores, serão capazes de construir quantas casas em 36 dias?

QUESTÃO 18

A) 43
B) 45
C) 47
D) 49

Um contrato de aluguel de imóvel, prevê um aumento de 40% depois dos primeiros 12 meses e 20% nos outros 6 meses. 
Se o aluguel inicial de R$ 400,00, sofreu o primeiro reajuste de 40%, depois de 12 meses e em seguida, depois de 6 
meses, mais um reajuste de 20%, podermos afirmar que o reajuste ao final dos 18 meses foi de:

QUESTÃO 19

A) 60%
B) 64%
C) 66%
D) 68%

pág. 6OPERADOR DE MÁQUINAS AGRÍCOLAS



De acordo com o gráfico podemos afirmar:

QUESTÃO 20

A) Houve um aumento nas vendas, entre os meses de outubro e novembro.
B) Houve uma queda nas vendas, entre os meses de julho e setembro.
C) Houve um aumento nas vendas de 400 unidades, entre os meses de setembro e outubro.
D) Houve uma estabilização nas vendas, entre os meses de agosto e setembro.
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